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Hledáte zabezpečení Vašich fi remních prostor, ochranu elektronické a telefo-

nické komunikace či fi remního know-how, nebo potřebujete diskrétní detek-

tivní služby? Vytvoříme pro Vás to nejlepší řešení na míru! O bezpečí našich 

klientů se staráme už od roku 1996 a spolehlivě se postaráme i o to Vaše.

POSTRARÁME SE 
O VAŠE BEZPEČÍ 

Jsme Vaším spojencem ve všech 
oblastech bezpečnosti
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Námi vyvinutý bezpečnostní koncept ochrany prodejních ploch 

výrazně snižuje míru krádeží zboží na prodejnách. Zaměřujeme 

se také na zabezpečení kancelářských prostor či ochranu osob 

a soukromého majetku. Jsme specialisté na ochranu fi remního 

know-how a bezpečnost on-line i telefonické komunikace.

Bezpečnostní služby

Detektivní služby

Spolehlivost a diskrétnost je u nás na prvním místě. Prověřuje-

me osoby i fi rmy, zjišťujeme informace a důkazy a poskytujeme 

také i odborné poradenství.
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Provádíme bezpečnostní audity, instalujeme nástroje na ochra-

nu proti odposlechům a poskytujeme i poradenství v  oblasti 

bezpečnosti komunikace. Využíváme nejnovější bezpečnostní 

technologie, mezi které patří například monitoring osob a věcí 

pomocí aktivních čipů, a jsme odborníci na využití dronů a robo-

tických systémů s umělou inteligencí.

Naše nové dohledové centrum je vybaveno nejmodernějšími 

technologiemi pro on-line či off-line střežení jakýchkoliv prostor 

pomocí kamer a podpůrných bezpečnostních systémů. Zajišťu-

jeme monitoring a prověření alarmu i okamžitou reakci bezpeč-

nostních složek.

Bezpečnostní technologie

Non-stop vzdálené střežení prostor
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Organizujeme školení zaměřené na ochranu majetku a osob 

pro pracovní pozici „strážný“ a rovněž poskytujeme zájemcům 

o tuto profesi možnost složení zkoušky před akreditovanou ko-

misí a získání profesního certifi kátu. Ročně naše kurzy úspěšně 

absolvuje kolem 200 lidí.

Vzdělávání a certifi kace strážných

Zaujala Vás některá z našich služeb? 
Spojte se s námi a společně najdeme to 
nejlepší řešení podle Vašich představ!


